
Самостоятельная работа по математике по теме «Внетабличное 
умножение двузначного числа на однозначное»
                                                            Время выполнения 15 минут.

                                                                         

                                                                      Задача №1

На почте приняли 19 посылок. Это в 4 раза меньше, чем приняли писем. На сколько больше 

приняли писем, чем посылок?

                                                                                    №2

(17+9)*3=                                                                               7*(90-72)=

4*(12+5)=                                                                                18*5+6*4=

56:7*12=                                                                                  27*3+2*8=

18+(12+5)*4=                                                                           (8+20):7=
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